

---

## **В рамках проведения профилактических мероприятий по снижению детского травматизма на железной дороге в Государственной Новосибирской областной клинической больнице сотрудниками Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России проведено занятие с подростками – пациентами отделения травматологии по соблюдению правил безопасного поведения на железной дороге**

2 июля 2015 г. в Государственной Новосибирской областной клинической больнице сотрудниками Западно-Сибирского СУТ СК России для детей и подростков – пациентов отделения травматологии проведено занятие о правилах поведения на железной дороге.

На встрече с детьми сотрудники Западно-Сибирского СУТ СК России говорили о том, что каждый год на железной дороге гибнут дети. Количество случаев детского травматизма на железной дороге свидетельствует о незнании правил поведения на железной дороге, а порой о пренебрежении ими.

В ходе занятия продемонстрирован мультипликационный фильм, созданный ОАО «РЖД», в котором в доступной форме рассказаны основные правила поведения на железной дороге, а также продемонстрированы последствия их несоблюдения.

Особое внимание сотрудники Западно-Сибирского СУТ СК России уделили проблеме экстремальных селфи и зацепинга, ставших популярными в молодежной и подростковой среде в последнее время. Ребятам на конкретных примерах рассказано о крайней опасности для жизни подобных действий, особенно на железной дороге.

Практика проведения подобных занятий с пациентами детского травматологического отделения по предложению руководства ГНОКБ сотрудниками Западно-Сибирского СУТ СК России будет продолжена.

[Сюжет в Вести-Новосибирск о данном мероприятии](#)

---

03 Июля 2015

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/945747>